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DNEVNI RED I ZAKLJUČCI S
6. SJEDNICE VIJEĆA RODITELJA

ODRŽANE 04.09.2025. U 17:08 SATI

D N E V N I R E D

1. Usvajanje dnevnog reda
2. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice
3. Sigurnost
4. Rezultati Nacionalnih ispita
5. Novosti u novoj školskoj godini
6. Razno

Ad.1)Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen.
Ad.2) Nakon što je zapisnik s prethodne sjednice pročitan isti je usvojen sa 7 glasova za i jednim suz-
držanim, jer zamjenica predstavnice II.b razreda nije dobila uputu kako glasati.
Ad.3) -Prisutni članovi jednoglasno prihvaćaju Izvješće o stanju sigurnosti i preventivnim programima
za 2024./2025. školsku godinu.
-Prisutni članovi izvješteni su o poduzetim mjerama za povećanje sigurnosti.
Imamo nova ulazna vrata, nakon puno muke. Imamo novi video-parlafon i sustav video-nadzora. Ško-
la bi trebala biti sigurnija nego prije.
-Protokol ulaska i izlaska ostaje na snazi. Na upit, prisutni nemaju prigovora ni sugestija.
-Prošli tjedan je nad školom proveden inspekcijski nadzor Protupožarne inspekcije i Inspekcije za pri-
vatnu zaštitu i detektivske poslove. Prema popunjenim zapisnicima Škola zadovoljava sigurnosne
uvjete.



-Ravnateljica je upitala prisutne imaju li sugestije za druge vrste preventivnih programa i edukacija.
Svi prisutni se slažu da treba više govoriti o društvenim mrežama i elektronskim uređajima i to od V.
razreda, ako ne i ranije. Prisutni smatraju da su društvene mreže postale društveni fenomen na ko-
jega bez utjecaja roditelja će se teško moći postići ograničenje, jer u osnovi oni stvarnih potreba za
njima ni nemaju. Navodi se da bi na tome trebalo raditi već i u trećem razredu. Zamjenik predsjedni-
ce navodi da je osobiti problem i Ri-Move jer ga provode nekvalificirani treneri. Ravnateljica navodi
da su o tome upoznati Riječki sportski savez i Odjel za školstvo te su dana jamstva da se angažmani
trenera vrše u smislu Zakona o sportu.
-Ravnateljica je navela da je u tijeku već drugi natječaj za zapošljavanje psihologa. Zasada se nije ja-
vila nijedna osoba koja zadovoljava uvjete. Javili su nam se kandidati koji su završili studij u Italiji, ali
bez nostrifikacije, a kako psihološka djelatnost spada u domenu medicinske djelatnosti, pružanje us-
luge bez nostrifikacije i članstva u komori bi moglo povlačiti kaznenu odgovornost zbog nadrilječniš-
tva. S druge strane za osobe koje znamo da udovoljavaju sve uvjete, nemaju interesa za rad u školi ili
osobito osnovnoj školi. Stoga Ravnateljica moli prisutne za pomoć u pronalasku psihologa.
-Ravnateljica je predstavila projekciju rezultata nacionalnih ispita iz koje je vidljiva usporedba rezul-tata na razini škole u usporedbi s razinom osnivača i države.
Ad.5) -Ravnateljica je izvijestila prisutne da Škola zadržava broj razrednih odjeljenja. Upisana su 32prvašića, od toga 17 u A razred i 15 u B razred. Škola ukupno ima 1 učenika manje.
-Promjena će biti i u razredništvima viših razreda.
-Biti će i drugih kadrovskih promjena.
-Prezentirane su promjene u načinu rada u višim razredima, kao i novi termini odvojenih velikih od-mora.
-Po pitanju prehrane Ravnateljica navodi da marenda do kraja kalendarske godine ostaje na teretMinistarstva s cijenom od 1,33 € po učeniku, kako je odluka o nastavku mjere na Vladi RH i donosi seza kalendarsku godinu očekujemo da ćemo do sredine prosinca saznati nastavlja li se i u kom oblikumjera dogodine. Također, objedinjena nabava marendi nastavlja se do 31. siječnja 2026., za dalje jošiz Grada nemamo informacija. Nakon provedenog postupka javne nabave za ručkove u produženomboravku prihvaćena je jedina ponuda te će od ove godine biti objedinjeni ručak i užina po cijeni od5,40 €.
-Ravnateljica je izvijestila prisutne, da je za osiguranje učenika i ove godine odabrana polica CroatiaVite po cijeni od 5,00 €. Ove godine je odabir bio teži, jer druge osiguravajuće kuće lagano povisujunaknade te se iznosima sve više približavaju Croatii, ali prema našem iskustvu, Croatia bez previšekomplikacija isplaćuje naknade.

Ad.4) –Ravnateljica je, prije izvještaja o rezultatima nacionalnih ispita, izvijestila prisutne da je prosjekocjena Škole bio 4,66.
Ravnateljica je stava da je to i dalje izrazito visok prosjek, ali se sukladno riječima predstavnika I.anastavlja i u Srednjoj talijanskoj školi – Scuola media superiore italiana, pa se onda ima smatrati re-alnim.



-Udžbenici i radne bilježnice i ove godine se nabavljaju po istom modelu.Zainteresirani su mogli preko Škole nabaviti likovne mape i kutije za tehničku kulturu. Škola će na ime
predmetne narudžbe dobiti donaciju za likovne radionice.

U 18:08 sjednicu napušta Predsjednica.
ZAPISNIČAR:                                       PREDSJEDNICA:
Robert Vukušić, v.r.                    Stella Defranza, v.r.
Predsjedanje sjednicom preuzima Zamjenik predsjednice i konstatira da je kvorum postojan te vraćariječ Ravnateljici.

Ravnateljica napominje da za učenike VII. Razreda nema potrebe za kutijom za tehnički, jer je učiteljrekao da se neće koristiti za nastavne potrebe u istom. Tako da sedmašima treba samo likovna mapa.
Ad. 6) -Roditeljski sastanci će se održati u utorak 09. rujna u 17:00, osim II.a i IV.b koji će se održatidan kasnije.
-I ove godine se nastavlja Građanski odgoj i obrazovanje kao izborni predmet u VIII. razredu i kao iz-vannastavna od V.
-Grad nastavlja i sa preostale dvije izvannastavne aktivnosti, Mia Fiume i Zravstveni odgoj i obrazo-vanje, no provedba će ovisiti o interesu učenika.
-Predstavnik I.a predlaže veći font na parlafonu zbog “nonića”.
-Ravnateljica zahvaljuje predstavniku IV.b na 4 godine suradnje te mu uručuje prigodni poklon. Rav-nateljica obavještava prisutne da se predstavnica VIII. razreda ispričala zbog nedolaska i zahvalila svi-ma na divnih 8 godina suradnje u Vijeću. Ravnateljica je najavila da će ju pozvati na razgovor i osobnouručiti prigodni poklon.
-Ravnateljica pozdravlja prisutne i najavljuje skorašnji novi susret uz nove predstavnike I. razreda.

ZAMJENIK
ZAPISNIČAR: PREDSJEDNICE:
Robert Vukušić, v.r. Ivan Dobrović, v.r.


